AYXKHYEIY TETPATI'ONIKHY PIZAY

B’ I'vpvaciov
A. No vtohoyicete TV TIUN TOV TOPAKATO aplOUnTiKOV TopAcTAGEDY

1) V25" —(Vi21f ++/3 - |J(=7)?
2) J(-5)2 /492 —\1* + (V45
3) V13+4/9

4) 109-+/75++/36
5) /945140 + 2144

) 2 [ o 1% 2
2\81 36 225

B. Na mpoonabnicete va Aoete T1g €10MGELS 1| VO LOVTEYETE TN AVCT TOV
eClonoemv

1) 3J/x-6=9
2) 2Jx=+/x+4
3) V2x+5=9
4) J7x+5=3
5) Vx-12=-3
6) 2/x=+/x-12

I'. Xe éva 1oookelég Tpamelio n pikpn Pdaon eivar S0cm, ot un mopaAinieg
mAevpéc etvar 10cm n kaBepia Kot To Vyog Tov Tpameliov eivor 6CM.
a) No vroloyicete Vv mepipeTpo tov tpameliov
B) Na vroAioyicete 10 euPaddv Tov tpameliov ywpic va EQpUpPUOGETE TOV

TOTTO VITOAOYIGLOV TOV.

Yopia dumnmidov
MoaoOnpotikog



